

В этом году исполняется 27 лет со дня катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции. Ликвидаторы аварии на ЧАЭС совершили подвиг, который сохранил жизни миллионам людей.

Офицеры и курсанты Могилёвского высшего колледжа МВД в эти памятные дни посещают места захоронений, возлагают цветы, венки к могилам сотрудников учебного заведения, которые в 1986 году находились по долгу службы в 30-километровой зоне Чернобыльской АЭС и ушли из жизни от неизлечимых заболеваний вследствие полученной немалой дозы облучения.

---